



Председатель СК России посетил встречу с Мирей Матье



Сегодня Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин посетил Российскую академию наук, где встретился с французской эстрадной певицей дважды кавалером ордена Почетного легиона, обладательницей ордена Дружбы Мирей Матье.

По приглашению Государственного академического университета гуманитарных наук Мирей Матье выступила там перед студентами и преподавательским составом университета с открытой лекцией «Культура и музыка в моей истории». По итогам мероприятия легендарная актриса была удостоена звания почетного профессора ГУАГН в сфере культуры. Президент университета Александр Чубарьян и ректор Денис Фомин-Нилов вручили Мирей Матье диплом и мантию, подтверждающие новый статус певицы.

Поздравил со знаменательным событием Мирей Матье Александр Бастрыкин. Глава ведомства отметил, что это звание присвоено артистке, бесспорно, заслуженно, а ее вклад в мировое



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

искусство неопеним. Александр Бастрыкин в очередной раз выразил слова признательности и восхищения этой хрупкой женщине, творчество которой объединяет людей, несёт добро и дарит веру в прекрасное.

Певица поблагодарила главу ведомства за внимание к ее творчеству и высокую оценку ее работы в качестве благотворителя.

Изображения



03 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1252791>